

KÖRKÉP

ALGYÓ. Kellő számú jelentkező esetén csoportos kirándulást szervez a faluház a mesterségek ünnepére a budai várba szombaton. Bővebb információ: Bereczné Lázár Nóra, 62/517-173, faluhaz@algyonet.hu.

DESK. A Deszk és Környéke Szamaritánus Egyesület és a gyermekjóléti szolgálat szervezésében augusztus 16-án 15-30 és 16.30 között a Templi téren, az idősök napközi otthonában ruhaválogatás lesz. Minden érdeklődőt várnak.

FORRÁSKÚT. Csütörtökön 18 órától tűzzománc szakkörbe várják az érdeklődőket a művelődési házban.

MÓRAHALOM. A nemzetközi megyejáró fesztivál részeként több néptáncsoport lép fel az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő nyári színpadán. Augusztus 16-án Spanyolországból, Portugáliából, Észtországból, Lengyelországból és Németországból érkező néptáncosok produkcióját láthatják a gyógyfürdő vendégei.

PUSZTAMÉRGES. Augusztus 20-án az ünnepi megemlékezés a római katolikus templomban 8.30-kor kezdődik. Az ünnepség a kopjafánál folytatódik az általános iskola és az Ószikék nyugdíjasklub tagjainak közreműködésével.

SÁNDORFALVA. Ma 18 órakor a Széchenyi udvarban (régii KTSZ udvarában) rendezik a Sándorfalvi nyári esték című rendezvénysorozat következő programját, a megyejáró nemzetközi néptáncfesztivál nyitógaláját. Fellépő együttesek: Amilox néptáncgyűttes (Spanyolország), Serra do Caldeirao néptáncgyűttes (Portugália), Saue Simmajad néptáncgyűttes (Észtország), Cybinka-Grodzisk néptáncgyűttes (Lengyelország), Rosenheim 1. (Németország), La Jara néptáncgyűttes (Spanyolország), Sándorfalvi Művészeti Iskola. A belépés ingyenes.

SZEGED. A Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének Megyei Szervezete kéri tagjait és azokat, akik hallókészülékkel élnek, vagy családtagjaikat, hogy pénteken 16 és 20 óra között jelenjenek meg a szervezet székhelyén (Szeged, Bartók tér 4.). A szervezet tiltakozni kíván az ellen, hogy kisebb támogatást kapnak a segédeszközök megvásárlásához. – Ma 20 órakor a városháza udvarán India-estet rendeznek. Fellép a Calcutta Trió – ök hindusztáni klasszikus zenét játszanak –, majd odisszi indiai tánc következik, előadja Sandhyadipa Kar indiai mestertáncos. Belépőjegyek a Tourinform-irodáknak kaphatók.

RUZSA. Megemlékezőst tartanak Ruzsán, az Alkotmány téri Szent István-szobornál augusztus 20-án 10 órától. 16 órától első sütsés a falu kemencéjében és kemenceszentelés lesz az Egészségügyi és Család gondozó Központ udvarán.

ÜLLÉS. Az Árpádházi Szent Erzsébet halálának nyolcvanadik évfordulója alkalmából alapított Erzsébet-díjat az augusztus 20-án 8 órakor kezdődő szentmise után a templomban adják át. A díjat olyan személy kapja, aki önzetlen munkájával, tetteivel hozzájárult a települési egyházközösség munkájához. A díjat Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő adja át.

F. Roland menekülés közben öngyilkosságot kísérelt meg

Letartóztatták a szegedi börtönőrt

Letartóztatták a szegedi Kószó Katalin meggyilkolásával gyanúsított F. Rolandot. A férfi továbbra sem emlékszik arra, hogy a múlt héten hétfő éjjel mi, miért és hogyan történt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– A Szegedi Városi Bíróság – a Szegedi Nyomozó Ügyészség előterjesztésére – harminc napra előzetes letartóztatásba helyezte a barátnője meggyilkolásával gyanúsított F. Rolandot – tájékoztatta lapunkat tegnap, a döntés után Exterde Tibor, a Csongrád Megyei Bíróság büntetőkollégiumának elnöke. Az ismert büntetőbíró még annyit hozzátett, hogy a 27 éves börtönőr, F. Roland gyakorlatilag megismételte a rendőrségen tett vallomását: nem vitatta, hogy ott volt, de azt mondta, arra továbbra sem emlékszik, mi, miért és hogyan történt.

Tenke Anna, a különös kegyetlenséggel elkövetett emberöléssel gyanúsított férfi ügyvédje a fentiekkel azzal egészítette ki, hogy F. Rolandot Kecskemétre, a Bács-Kiskun Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetbe szállították. Valószínűleg a büntetőeljárás befejezéséig ott marad.

A bíróságra három rendőr, két nő és egy férfi kíséerte F. Rolandot. Lakatos Zsolt nyomozási bíró szokatlanul hosszú, mintegy háromnegyedórás meghallgatás után döntött a letartóztatásról. Az ügyészséget Török László, a nyomozó ügyészség helyettes vezetője képviselte.

A bíró részletesen elmondatta F. Rolanddal, hogy mi történt a múlt héten hétfőről keddre virradó éjszaka és az utána következő napokon, az elfogásáig. Lakatos Zsolt kitért arra is, hogy miért van bekötve a keze. F. Roland megismételte rendőrségi vallomását, a bekötött kezéről pedig azt mondta, menekülése közben megpróbált öngyilkos lenni, felvágta az ereit.

F. Rolandot tegnap igazságügyi elmeszakértő is megvizsgálta. A rendőrség a férfi családjának ma kiadja a meneküléshez használt és lefoglalt Opel Calibrát.



Kecskemétre szállítják az emberöléssel gyanúsított szegedi börtönőrt, F. Rolandot

Fotó: Schmidt Andrea

Megnyílt a kisteleki helyi vidékfejlesztési iroda

Maratoni futóverseny, hídfőállás a pénzekért



Ujhelyi István államtitkár és Nagy Sándor kisteleki polgármester erősítette föl az új intézmény tábláját

Fotó: Frank Yvette

A helyi vidékfejlesztési irodahálózat dél-alföldi regionális megnyitó ünnepségét tartották meg tegnap délután Kisteleken.

A politikusok hídfőállásokként is definiálják azokat a helyi vidékfejlesztési irodákat (HVI-eket), amelyek sorra nyílnak a napokban az ország 167 vidéki kistérségében. A hazai vidékfejlesztési intézményrendszer olyan pontjaiként állnak majd a vállalkozók, termelők, civilek rendelkezésére, amelyekben keresztül az agrártárca, az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium (ÖTM) önkor-

mányzati és térségi koordinátori hálózata, valamint a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség tanácsadó hálózata is eléri a vidéken élőket, hogy pályázhassanak a több csatornán érkező milliárdos uniós és hazai támogatásokra.

Ezt az összefogást jelképezte, hogy a Csongrád megyében tegnap elsőként megnyílt kisteleki helyi vidékfejlesztési iroda avatásán ott volt Ficsor Ádám, az agrártárca szakállamtitkára, Ujhelyi István országgyűlési képviselő, az ÖTM államtitkára, Tabajdi Csaba európai parlamenti képviselő, valamint Nagy Sándor országgyűlési képviselő, Kistelek polgármestere.

nálhat fel programjaira, másik hetven helyi közösség pedig 1-1,5 milliárd forint fölött rendelkezik majd. Ujhelyi István azt hangsúlyozta: a különböző tárcáknál egymást erősítő pályázati kiírásoknak kell születniük. Nagy Sándor szerint Kistelek egyedülálló térségi gazdaságfejlesztő kht.-t hozott létre három évvel ezelőtt, itt – a Rákóczi utca 4.-ben – kapott helyet a vidékfejlesztési iroda is. Eddig több mint 900 vállalkozó regisztrálta magát.

F. K.

További fotók a témáról: www.foto.delmagyar.hu

Elkapták a rókuszi szatírt

Rendőrkézre került az a húszéves szegedi férfi, akit azzal gyanúsítanak, hogy még július 6-án hajnalban Rókuson ellopta egy 15 éves lány mobiltelefonját. Mint arról lapunk is beszámolt, a fiatal egy megállóban várakozott, amikor egy ismeretlen biciklizett mellé, majd a megrémült lánynak – a nemi szervét megmutatva – szexuális ajánlatokat

tett. Mivel a sértett nem volt hajlandó kielégíteni a férfi vágyát, az elkövető kitépte a mobiltelefont a lány nyakából, és elmenekült. A húszéves férfi kihallgatása során beismerő vallomást tett. A többszörösen büntetett előéletű fiatallembert a rendőrség őrizetbe vette, és a bíróság előzetes letartóztatásba helyezte.

Befuccsolt a Klubpetrol-hálózat

Felszámolás alatt áll a Klubpetrol-kutakat korábban ellátó Hungaronafta Kft., de kútjai nem zárnak be. A megyében egyedül egy mórahalmi töltőállomás tartozott a hálózathoz, amelynél ugyanúgy lehet tankolni, mint eddig.

Mórahalmon a Röskei úton található a még mindig Klubpetrol nevet viselő benzinkút. Holott a korábban franchise rendszerben működtetett töltőállomás már tavaly novemberben megszűnt a kapcsolatot az „anyahálózat”-tal”, mivel az egyik napról a másikra nem szállított neki üzemanyagot. De nemcsak Mórahalomra, hanem a többi kútra sem. A mórahalmi benzinkút üzemeltetője – aki nem járult hozzá, hogy nevét leírjuk – azt mondta, nem érti, miért most járja be az országot az a hír, hogy vége a Klubpetrolnak.

A válasz a következő: most indult a hálózatot működtető Hungaronafta Kft. ellen felszámolási eljárás, mivel több mint kétegy milliárdos tartozást halmozott fel. A hitelezők között nagyobb és kisebb cégek egyaránt vannak, a felszámolást végül egy kétegy-

ős, lejárt számlája miatt rendeltek el. A Klubpetrol az ezredfordulótól azzal vált ismertté az országban, hogy mindig az aktuális üzemanyagár alatt, jellemzően 10 forinttal olcsóbban árulta a benzint. A Mórahalmon átvezető 55-ös út mindkét oldalán megszokott Klubpetrol tábla – alatta a mínusz 10 forintról a reklámfelirat – már 2005 óta nincs kirakva: akkor lett ugyanis szabadárú az üzemanyag, s már nem volt mihez viszonyítani a mínusz 10 forintot.

A Röskei úti kút immáron magán-töltőállomásként üzemel, akárcsak konkurenciája, a Bajai úti. Az elsónél 277, a másodikonál 275 forintért adták a 95-ös benzint literjét tegnap. Egymással versengenek, mindketten olcsónak számítanak a jelenlegi 285-287 forintos árakhoz képest.

F. K.

Audi ütközött kamionnal



Összeütközött egy kamion és egy Audi a 45-ös főúton, Hódmezővásárhely határában tegnap. A balesetben a személyautó vezetője súlyos sérüléseket szenvedett. A helyszínelés egy órán át tartott, addig teljes szélességében lezárták a főutat

Fotó: Tésik Attila

További fotók a témáról: www.foto.delmagyar.hu